
                                                               Протокол № 2 

                                                  засідання Вченої ради               

                                                                                      від  29 вересня   2025 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – ректор КДІДМ, кандидат архітектури, професор 

Дутка Вікторія Валеріївна –  проректор з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілкового комітету КДІДМ 

Бович- Углер Людмила Юріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник ректора з господарської роботи 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри дизайну  

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук, голова 

НМР            

Кваснюк Лідія Миколаївна, заступник  з виховної роботи 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

Яремин Л.М. — завідувач кадрами 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

Горбань Річард Анатолієвич – професор кафедри історії мистецтва, доктор філософії, професор 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Сабадаш-Мицьо Світлана Василівна – юрисконсульт 

Відсутні: 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Білий Віктор Дмитрович – кандидат мистецтвознавства, доцент, гарант ОП «Декоративне мистецтво» 

 

Порядок денний:  
1. Забезпечення якості освіти – від ЗВО до ОП (перспективи розвитку) (доп. професор 

кафедри дизайну Малиновський В.І.). 

 

2. Затвердження документів нормативної бази КДІДМ: 

Положення про норми часу науково-педагогічних та педагогічних працівників КДІДМ; 

Положення про Наглядову раду в КДІДМ; Положення про організацію освітнього 

процесу в КДІДМ; Положення про порядок надання платних освітніх та інших послуг  у 

КДІДМ; Положення про порядок обліку та реалізації курсових та дипломних робіт  в 

КДІДМ; Положення про порядок організації  та здійснення контролю за виконанням  

документів у КДІДМ (доп. юрисконсульт КДІДМ Сабадаш-Мицьо С.В.) 

 

3. Рекомендації кандидатур НПП та ПП до нагородження преміями М. Дерегуса та К. 

Білокур (зав. кадрами Яремин Л.М.) 

 

4.Затвердження плану роботи Вченої ради на 2025-2026 н.р. (вчений секретар Дутка 

В.В.) 

 

1.СЛУХАЛИ : Малиновського В.І. з інформацією щодо нових тенденцій 

НАЗЯВО у найближчій перспективі (звіт про відрядження у Луцький 

національний технічний університет на Український форум якості освіти).  

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ: Сабадаш-Мицьо С.В. з нормативними документами діяльності 

КДІДМ: 

СЛУХАЛИ: Сабадаш-Мицьо С.В. з Положенням про норми часу науково-

педагогічних та педагогічних працівників КДІДМ 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про норми часу науково-педагогічних та 

педагогічних працівників КДІДМ 

  



СЛУХАЛИ: Сабадаш-Мицьо С.В. з Положенням про Наглядову раду в 

КДІДМ;  

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про Наглядову раду в КДІДМ 

СЛУХАЛИ: Сабадаш-Мицьо С.В. Положенням про організацію освітнього 

процесу в КДІДМ; 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про організацію освітнього процесу в 

КДІДМ; 

СЛУХАЛИ: Сабадаш-Мицьо С.В. з Положенням про порядок надання платних 

освітніх та інших послуг  у КДІДМ;  

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про порядок надання платних освітніх та 

інших послуг  у КДІДМ;  

СЛУХАЛИ: Сабадаш-Мицьо С.В. з Положенням про порядок обліку та 

реалізації курсових та дипломних робіт  в КДІДМ;  

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про порядок обліку та реалізації 

курсових та дипломних робіт  в КДІДМ;  

СЛУХАЛИ: Сабадаш-Мицьо С.В. з Положенням про порядок організації  та 

здійснення контролю за виконанням  документів у КДІДМ. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про порядок організації  та здійснення 

контролю за виконанням  документів у КДІДМ. 

 

3. СЛУХАЛИ: Яремин Л.Ю з рекомендацією кандидатури викладача ФКДМ 

КДІДМ Захарків Р. Д. на присудження премії К. Білокур.  

ВИСТУПИЛИ: Стеф’юк Р.Г. з поданням від адміністративної ради коледжу. 

Відзначено високий професійний рівень та вагомий доробок претендентки. 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Державному агенству України з питань мистецтв 

та мистецької освіти кандидатуру Захарків Р.Д. на присудження премії К. 

Білокур. 

СЛУХАЛИ: Яремин Л.Ю з рекомендацією кандидатури доцента кафедри 

образотворчого мистецтва та академічних дисциплін  КДІДМ Дутки В.Я. на 

присудження премії М. Дерегуса.  

ВИСТУПИЛИ: Молинь В.Д., з мотиваційним висновком кафедри. Відзначено 

актуальність графічних робіт претендента, його міжнародну діяльність та  

вагомий творчий доробок.  

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Державному агенству України з питань мистецтв 

та мистецької освіти кандидатуру Дутки В.Я.  на присудження премії М. 

Дерегуса. 

 

4. СЛУХАЛИ: Дутку В.В. з планом роботи Вченої ради на 2025-2026 

навчальний рік. 

УХВАЛИЛИ: План роботи Вченої ради на 2025-2026 навчальний рік взяти за 

основу. 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 



 

Витяг з протоколу № 2 

засідання Вченої ради Косівського державного інституту  

декоративного мистецтва 

від 29 вересня 2025 року 

 

 

 

 

 

 

СЛУХАЛИ: Яремин Л.Ю з рекомендацією кандидатури викладача ФКДМ 

КДІДМ Захарків Р. Д. на присудження премії К. Білокур.  

ВИСТУПИЛИ: Стеф’юк Р.Г. з поданням від адміністративної ради коледжу. 

Відзначено високий професійний рівень та вагомий доробок претендентки. 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Державному агенству України з питань мистецтв 

та мистецької освіти кандидатуру Захарків Р.Д. на присудження премії К. 

Білокур. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                               

Секретар  Дутка В.В 

29. 09. 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Витяг з протоколу № 2 

засідання Вченої ради Косівського державного інституту  

декоративного мистецтва 

від 29 вересня 2025 року 

 

 

 

 

 

СЛУХАЛИ: Яремин Л.Ю з рекомендацією кандидатури доцента кафедри 

образотворчого мистецтва та академічних дисциплін  КДІДМ Дутки В.Я. на 

присудження премії М. Дерегуса.  

ВИСТУПИЛИ: Молинь В.Д., з мотиваційним висновком кафедри. Відзначено 

актуальність графічних робіт претендента, його міжнародну діяльність та  

вагомий творчий доробок.  

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Державному агенству України з питань мистецтв 

та мистецької освіти кандидатуру Дутки В.Я.  на присудження премії М. 

Дерегуса. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                               

Секретар  Дутка В.В 

29. 09. 2025 

 


